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A lot more A little more A little less A lot less Neither Don't know/Refused

Importing More Or less Oil from Canada  
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Q1   If America continues to need to import some oil to meet its energy needs, would you like to see America import more or less of the oil it needs from 

Canada, rather than other foreign countries? 

67% 

15% 

  If America continues to need to import some oil to meet its energy needs, would you like to see America import 

more or less of the oil it needs from Canada, rather than other foreign countries? 



By Party and Age 
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5% 3% 5% 
6% 5% 4% 5% 

10% 8% 8% 12% 11% 9% 10% 

15% 11% 13% 18% 16% 13% 15% 

Total Republican Independent Democrat 18-34 35-54 55+

A lot more A little more Neither Don't know/Refused A little less A lot less

  If America continues to need to import some oil to meet its energy needs, would you like to see America import 

more or less of the oil it needs from Canada, rather than other foreign countries? 

 

Q1   If America continues to need to import some oil to meet its energy needs, would you like to see America import more or less of the oil it needs from 

Canada, rather than other foreign countries? 

Party Age 



By Gender 
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67% 68% 66% 

44% 47% 42% 

23% 21% 
24% 

4% 5% 4% 

14% 14% 14% 

5% 5% 5% 

10% 8% 11% 

15% 13% 16% 

Total Men Women

A lot more A little more Neither Don't know/Refused A little less A lot less

Gender 

  If America continues to need to import some oil to meet its energy needs, would you like to see America import 

more or less of the oil it needs from Canada, rather than other foreign countries? 

 

Q1   If America continues to need to import some oil to meet its energy needs, would you like to see America import more or less of the oil it needs from 

Canada, rather than other foreign countries? 



By Union Household  
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67% 72% 

44% 46% 

23% 26% 

4% 
4% 

14% 8% 

5% 5% 

10% 12% 

15% 17% 

Total Union Household

A lot more A little more Neither Don't know/Refused A little less A lot less

  If America continues to need to import some oil to meet its energy needs, would you like to see America import 

more or less of the oil it needs from Canada, rather than other foreign countries? 

 

Q1   If America continues to need to import some oil to meet its energy needs, would you like to see America import more or less of the oil it needs from 

Canada, rather than other foreign countries? 
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Strongly support Somewhat support Somewhat oppose

Strongly oppose Neither Don't know/Refused

Keystone XL Pipeline Support  
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Q2   Support/Oppose: A pipeline – the Keystone XL pipeline – has been proposed to help bring more oil from Canada, North Dakota and neighboring 

states to American refineries for processing into gasoline, diesel fuel and other products. Do you support or oppose the building of the Keystone XL 

pipeline? 

68% 

21% 

  Support/Oppose: A pipeline – the Keystone XL pipeline – has been proposed to help bring more oil from Canada, 

North Dakota and neighboring states to American refineries for processing into gasoline, diesel fuel and other 

products. Do you support or oppose the building of the Keystone XL pipeline? 
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Total Republican Independent Democrat 18-34 35-54 55+

Strongly support Somewhat support Neither Don't know/Refused Somewhat oppose Strongly oppose

Party Age 

 

Q2   Support/Oppose: A pipeline – the Keystone XL pipeline – has been proposed to help bring more oil from Canada, North Dakota and neighboring 

states to American refineries for processing into gasoline, diesel fuel and other products. Do you support or oppose the building of the Keystone XL 

pipeline? 

  Support/Oppose: A pipeline – the Keystone XL pipeline – has been proposed to help bring more oil from Canada, 

North Dakota and neighboring states to American refineries for processing into gasoline, diesel fuel and other 

products. Do you support or oppose the building of the Keystone XL pipeline? 



By Gender 
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Total Men Women

Strongly support Somewhat support Neither Don't know/Refused Somewhat oppose Strongly oppose

Gender 

 

Q2   Support/Oppose: A pipeline – the Keystone XL pipeline – has been proposed to help bring more oil from Canada, North Dakota and neighboring 

states to American refineries for processing into gasoline, diesel fuel and other products. Do you support or oppose the building of the Keystone XL 

pipeline? 

  Support/Oppose: A pipeline – the Keystone XL pipeline – has been proposed to help bring more oil from Canada, 

North Dakota and neighboring states to American refineries for processing into gasoline, diesel fuel and other 

products. Do you support or oppose the building of the Keystone XL pipeline? 



By Union Household  
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Total Union Household

Strongly support Somewhat support Neither Don't know/Refused Somewhat oppose Strongly oppose

 

Q2   Support/Oppose: A pipeline – the Keystone XL pipeline – has been proposed to help bring more oil from Canada, North Dakota and neighboring 

states to American refineries for processing into gasoline, diesel fuel and other products. Do you support or oppose the building of the Keystone XL 

pipeline? 

  Support/Oppose: A pipeline – the Keystone XL pipeline – has been proposed to help bring more oil from Canada, 

North Dakota and neighboring states to American refineries for processing into gasoline, diesel fuel and other 

products. Do you support or oppose the building of the Keystone XL pipeline? 
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Strongly agree Somewhat agree Somewhat disagree

Strongly disagree Neither Don't know/Refused

KXL Will Create Jobs & Keep Energy Dollars in North 

America  
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Q3   Agree/Disagree: The Keystone XL Pipeline should be approved because it would strengthen America’s economic security by helping to create jobs 

here in the U.S. and keeping energy dollars here in North America. 

78% 

19% 

  Agree/Disagree: The Keystone XL Pipeline should be approved because it would strengthen America’s economic 

security by helping to create jobs here in the U.S. and keeping energy dollars here in North America. 



By Party and Age 
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14% 12% 17% 
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Total Republican Independent Democrat 18-34 35-54 55+

Strongly agree Somewhat agree Neither Don't know/Refused Somewhat disagree Strongly disagree

  Agree/Disagree: The Keystone XL Pipeline should be approved because it would strengthen America’s economic 

security by helping to create jobs here in the U.S. and keeping energy dollars here in North America. 

 

Q3   Agree/Disagree: The Keystone XL Pipeline should be approved because it would strengthen America’s economic security by helping to create jobs 

here in the U.S. and keeping energy dollars here in North America. 

Party Age 



By Gender 
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78% 78% 78% 

61% 63% 59% 

17% 15% 19% 

1% 1% 1% 2% 2% 1% 
4% 5% 

4% 

15% 14% 16% 
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Total Men Women

Strongly agree Somewhat agree Neither Don't know/Refused Somewhat disagree Strongly disagree

Gender 

  Agree/Disagree: The Keystone XL Pipeline should be approved because it would strengthen America’s economic 

security by helping to create jobs here in the U.S. and keeping energy dollars here in North America. 

 

Q3   Agree/Disagree: The Keystone XL Pipeline should be approved because it would strengthen America’s economic security by helping to create jobs 

here in the U.S. and keeping energy dollars here in North America. 



By Union Household 
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78% 69% 

61% 
47% 

17% 

22% 

1% 2% 
4% 

3% 

15% 
28% 

19% 31% 

Total Union Household

Strongly agree Somewhat agree Neither Don't know/Refused Somewhat disagree Strongly disagree

  Agree/Disagree: The Keystone XL Pipeline should be approved because it would strengthen America’s economic 

security by helping to create jobs here in the U.S. and keeping energy dollars here in North America. 

 

Q3   Agree/Disagree: The Keystone XL Pipeline should be approved because it would strengthen America’s economic security by helping to create jobs 

here in the U.S. and keeping energy dollars here in North America. 
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Strongly agree Somewhat agree Somewhat disagree

Strongly disagree Neither Don't know/Refused

KXL Will Benefit Americans Across the Country  
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Q4 Agree/Disagree: Approving the Keystone XL Pipeline will help maintain a stable supply of oil from North America to U.S. refineries, where it can be 

processed into products that will benefit Americans across the country. 

78% 

17% 

Agree/Disagree: Approving the Keystone XL Pipeline will help maintain a stable supply of oil from North America to 

U.S. refineries, where it can be processed into products that will benefit Americans across the country. 



By Party and Age 
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Total Republican Independent Democrat 18-34 35-54 55+

Strongly agree Somewhat agree Neither Don't know/Refused Somewhat disagree Strongly disagree

Agree/Disagree: Approving the Keystone XL Pipeline will help maintain a stable supply of oil from North America to 

U.S. refineries, where it can be processed into products that will benefit Americans across the country. 

 

Q4 Agree/Disagree: Approving the Keystone XL Pipeline will help maintain a stable supply of oil from North America to U.S. refineries, where it can be 

processed into products that will benefit Americans across the country. 

Party Age 



By Gender 
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78% 81% 76% 
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26% 
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4% 
6% 5% 

6% 
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Total Men Women

Strongly agree Somewhat agree Neither Don't know/Refused Somewhat disagree Strongly disagree

Gender 

Agree/Disagree: Approving the Keystone XL Pipeline will help maintain a stable supply of oil from North America to 

U.S. refineries, where it can be processed into products that will benefit Americans across the country. 

 

Q4 Agree/Disagree: Approving the Keystone XL Pipeline will help maintain a stable supply of oil from North America to U.S. refineries, where it can be 

processed into products that will benefit Americans across the country. 



By Union Household  
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78% 69% 

53% 
47% 

25% 

22% 

1% 4% 
6% 

7% 

11% 
24% 

17% 31% 

Total Union Household

Strongly agree Somewhat agree Neither Don't know/Refused Somewhat disagree Strongly disagree

Agree/Disagree: Approving the Keystone XL Pipeline will help maintain a stable supply of oil from North America to 

U.S. refineries, where it can be processed into products that will benefit Americans across the country. 

 

Q4 Agree/Disagree: Approving the Keystone XL Pipeline will help maintain a stable supply of oil from North America to U.S. refineries, where it can be 

processed into products that will benefit Americans across the country. 



46% 

21% 
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Strongly agree Somewhat agree Somewhat disagree

Strongly disagree Neither Don't know/Refused

KXL Will Help American Become More of an Energy 

Power & Help Our Nation’s Foreign Policy 
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Q5 Agree/Disagree: Approving the Keystone XL Pipeline will help America become more of an energy power in the world and help with our nation’s 

foreign policy. 

67% 
26% 

Agree/Disagree: Approving the Keystone XL Pipeline will help America become more of an energy power in the 

world and help with our nation’s foreign policy. 



By Party and Age 
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26% 9% 36% 41% 31% 27% 26% 

Total Republican Independent Democrat 18-34 35-54 55+

Strongly agree Somewhat agree Neither Don't know/Refused Somewhat disagree Strongly disagree

Agree/Disagree: Approving the Keystone XL Pipeline will help America become more of an energy power in the 

world and help with our nation’s foreign policy. 

 

Q5 Agree/Disagree: Approving the Keystone XL Pipeline will help America become more of an energy power in the world and help with our nation’s 

foreign policy. 

Party Age 



By Gender 
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67% 67% 68% 

46% 48% 45% 

21% 19% 23% 

1% 1% 1% 5% 7% 4% 

9% 10% 
8% 

17% 15% 19% 

26% 25% 27% 

Total Men Women

Strongly agree Somewhat agree Neither Don't know/Refused Somewhat disagree Strongly disagree

Gender 

Agree/Disagree: Approving the Keystone XL Pipeline will help America become more of an energy power in the 

world and help with our nation’s foreign policy. 

 

Q5 Agree/Disagree: Approving the Keystone XL Pipeline will help America become more of an energy power in the world and help with our nation’s 

foreign policy. 



By Union Household  
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67% 61% 
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37% 

21% 
24% 

1% 
5% 

5% 

9% 

7% 

17% 
27% 

26% 34% 

Total Union Household

Strongly agree Somewhat agree Neither Don't know/Refused Somewhat disagree Strongly disagree

Agree/Disagree: Approving the Keystone XL Pipeline will help America become more of an energy power in the 

world and help with our nation’s foreign policy. 

 

Q5 Agree/Disagree: Approving the Keystone XL Pipeline will help America become more of an energy power in the world and help with our nation’s 

foreign policy. 



56% 

20% 
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14% 

1% 2% 

Strongly agree Somewhat agree Somewhat disagree

Strongly disagree Neither Don't know/Refused

KXL Will Help Strengthen America’s National & 

Energy Security 
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Q6   Agree/Disagree: It is in the United States' national interest to approve the Keystone XL Pipeline because it would help strengthen America's national 

and energy security by increasing supplies of oil from North America, rather than from other regions. 

76% 

21% 

  Agree/Disagree: It is in the United States' national interest to approve the Keystone XL Pipeline because it would 

help strengthen America's national and energy security by increasing supplies of oil from North America, rather 

than from other regions. 



By Party and Age 
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76% 91% 70% 67% 78% 76% 77% 
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16% 

1% 
1% 

2% 
1% 1% 2% 

2% 

1% 2% 

3% 2% 
7% 

5% 

7% 7% 
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13% 10% 

17% 
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Total Republican Independent Democrat 18-34 35-54 55+

Strongly agree Somewhat agree Neither Don't know/Refused Somewhat disagree Strongly disagree

 

Q6   Agree/Disagree: It is in the United States' national interest to approve the Keystone XL Pipeline because it would help strengthen America's national 

and energy security by increasing supplies of oil from North America, rather than from other regions. 

Party Age 

  Agree/Disagree: It is in the United States' national interest to approve the Keystone XL Pipeline because it would 

help strengthen America's national and energy security by increasing supplies of oil from North America, rather 

than from other regions. 



By Gender 
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2% 
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7% 4% 
9% 
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21% 17% 23% 

Total Men Women

Strongly agree Somewhat agree Neither Don't know/Refused Somewhat disagree Strongly disagree

Gender 

  Agree/Disagree: It is in the United States' national interest to approve the Keystone XL Pipeline because it would 

help strengthen America's national and energy security by increasing supplies of oil from North America, rather 

than from other regions. 

 

Q6   Agree/Disagree: It is in the United States' national interest to approve the Keystone XL Pipeline because it would help strengthen America's national 

and energy security by increasing supplies of oil from North America, rather than from other regions. 



By Union Household  
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76% 65% 

56% 
48% 

20% 

17% 

1% 2% 
7% 

7% 

14% 
28% 

21% 35% 

Total Union Household

Strongly agree Somewhat agree Neither Don't know/Refused Somewhat disagree Strongly disagree

  Agree/Disagree: It is in the United States' national interest to approve the Keystone XL Pipeline because it would 

help strengthen America's national and energy security by increasing supplies of oil from North America, rather 

than from other regions. 

 

Q6   Agree/Disagree: It is in the United States' national interest to approve the Keystone XL Pipeline because it would help strengthen America's national 

and energy security by increasing supplies of oil from North America, rather than from other regions. 



69% 24% 

2% 1% 
3% 

Very important Somewhat important Not very important

Not at all important Don't know/Refused

Federal Government Should Be Focusing On Energy  
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93% 

3% 

  How important is energy when it comes to the issues the federal government should be focusing on? 

 

Q7   How important is energy when it comes to the issues the federal government should be focusing on? 



By Party and Age 
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93% 96% 92% 96% 96% 96% 92% 

69% 71% 70% 73% 68% 74% 69% 

24% 25% 22% 
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28% 22% 
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2% 2% 
2% 4% 2% 2% 

3% 
2% 2% 1% 2% 1% 4% 1% 1% 2% 

3% 2% 7% 2% 3% 2% 4% 

Total Republican Independent Democrat 18-34 35-54 55+

Very important Somewhat important Don't know/Refused Not very important Not at all important

  How important is energy when it comes to the issues the federal government should be focusing on? 

 

Q7   How important is energy when it comes to the issues the federal government should be focusing on? 

Age Party 



By Gender 
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93% 95% 93% 

69% 74% 
66% 

24% 21% 
27% 

3% 2% 4% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 
3% 4% 3% 

Total Men Women

Very important Somewhat important Don't know/Refused Not very important Not at all important

Gender 

  How important is energy when it comes to the issues the federal government should be focusing on? 

 

Q7   How important is energy when it comes to the issues the federal government should be focusing on? 



By Union Household  
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93% 95% 

69% 72% 

24% 23% 

3% 1% 
2% 3% 

1% 2% 
3% 5% 

Total Union Household

Very important Somewhat important Don't know/Refused Not very important Not at all important

  How important is energy when it comes to the issues the federal government should be focusing on? 

 

Q7   How important is energy when it comes to the issues the federal government should be focusing on? 



30% 

36% 
8% 

12% 

6% 

7% 

Much more likely Somewhat more likely Somewhat less likely

Much less likely Neither more nor less likely Don't Know/Refused

More Likely to Support a Candidate that Supports 

Approving the Keystone XL Pipeline  
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Q8   If a candidate supports approving the Keystone XL Pipeline and increasing the amount of oil we receive from Canada, would this make you 

more/less likely to support that candidate? 

66% 

20% 

  If a candidate supports approving the Keystone XL Pipeline and increasing the amount of oil we receive from 

Canada, would this make you more/less likely to support that candidate? 



By Party and Age 
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66% 87% 59% 52% 63% 71% 64% 
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45% 

25% 19% 23% 29% 33% 
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40% 
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12% 
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6% 
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12% 
2% 

16% 18% 
10% 9% 14% 

20% 4% 28% 32% 26% 17% 21% 

Total Republican Independent Democrat 18-34 35-54 55+

Much more likely Somewhat more likely Neither more nor less likely

Don't Know/Refused Somewhat less likely Much less likely

  If a candidate supports approving the Keystone XL Pipeline and increasing the amount of oil we receive from 

Canada, would this make you more/less likely to support that candidate? 

 

Q8   If a candidate supports approving the Keystone XL Pipeline and increasing the amount of oil we receive from Canada, would this make you 

more/less likely to support that candidate? 

Party Age 



By Gender 
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66% 68% 64% 

30% 33% 27% 

36% 35% 
37% 
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20% 17% 23% 

Total Men Women

Much more likely Somewhat more likely Neither more nor less likely

Don't Know/Refused Somewhat less likely Much less likely

Gender 

  If a candidate supports approving the Keystone XL Pipeline and increasing the amount of oil we receive from 

Canada, would this make you more/less likely to support that candidate? 

 

Q8   If a candidate supports approving the Keystone XL Pipeline and increasing the amount of oil we receive from Canada, would this make you 

more/less likely to support that candidate? 



By Union Household  
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66% 61% 

30% 27% 

36% 
34% 

6% 
5% 

7% 

3% 

8% 

12% 

12% 
19% 

20% 31% 

Total Union Household

Much more likely Somewhat more likely Neither more nor less likely

Don't Know/Refused Somewhat less likely Much less likely

  If a candidate supports approving the Keystone XL Pipeline and increasing the amount of oil we receive from 

Canada, would this make you more/less likely to support that candidate? 

 

Q8   If a candidate supports approving the Keystone XL Pipeline and increasing the amount of oil we receive from Canada, would this make you 

more/less likely to support that candidate? 



62% 

21% 

7% 

6% 

1% 2% 

Strongly agree Somewhat agree Somewhat disagree

Strongly disagree Neither Don't know/Refused

President Should Not Have Sole Power to Decide 

National Energy Infrastructure Projects  
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Q9   Agree/Disagree: A President should not have the sole power when it comes to deciding on national energy infrastructure projects. 

83% 

13% 

  Agree/Disagree: A President should not have the sole power when it comes to deciding on national energy 

infrastructure projects. 



By Party and Age 
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83% 93% 81% 75% 77% 88% 81% 
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62% 
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21% 

17% 

19% 

26% 27% 

24% 
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4% 
7% 

2% 

7% 14% 14% 
8% 6% 

6% 
3% 

10% 9% 7% 4% 8% 

13% 5% 17% 23% 21% 12% 14% 

Total Republican Independent Democrat 18-34 35-54 55+

Strongly agree Somewhat agree Neither Don't know/Refused Somewhat disagree Strongly disagree

  Agree/Disagree: A President should not have the sole power when it comes to deciding on national energy 

infrastructure projects. 

 

Q9   Agree/Disagree: A President should not have the sole power when it comes to deciding on national energy infrastructure projects. 

Party Age 



By Gender 
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Total Men Women

Strongly agree Somewhat agree Neither Don't know/Refused Somewhat disagree Strongly disagree

Gender 

  Agree/Disagree: A President should not have the sole power when it comes to deciding on national energy 

infrastructure projects. 

 

Q9   Agree/Disagree: A President should not have the sole power when it comes to deciding on national energy infrastructure projects. 



By Union Household  
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Total Union Household

Strongly agree Somewhat agree Neither Don't know/Refused Somewhat disagree Strongly disagree

  Agree/Disagree: A President should not have the sole power when it comes to deciding on national energy 

infrastructure projects. 

 

Q9   Agree/Disagree: A President should not have the sole power when it comes to deciding on national energy infrastructure projects. 
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Seven Year Delay on KXL has Hurt 

U.S. Economy and Energy Security   
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Q10   Agree/Disagree: As you may know, over the past seven years the federal government has delayed making a decision on allowing the Keystone XL 

pipeline which would bring Canadian oil into the U.S.  Do you agree or disagree that this seven-year delay has hurt the U.S. economy and our energy 

security? 

67% 

27% 

  Agree/Disagree: As you may know, over the past seven years the federal government has delayed making a 

decision on allowing the Keystone XL pipeline which would bring Canadian oil into the U.S.  Do you agree or 

disagree that this seven-year delay has hurt the U.S. economy and our energy security? 



By Party and Age 
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Total Republican Independent Democrat 18-34 35-54 55+

Strongly agree Somewhat agree Neither Don't know/Refused Somewhat disagree Strongly disagree

Party Age 

 

Q10   Agree/Disagree: As you may know, over the past seven years the federal government has delayed making a decision on allowing the Keystone XL 

pipeline which would bring Canadian oil into the U.S.  Do you agree or disagree that this seven-year delay has hurt the U.S. economy and our energy 

security? 

  Agree/Disagree: As you may know, over the past seven years the federal government has delayed making a 

decision on allowing the Keystone XL pipeline which would bring Canadian oil into the U.S.  Do you agree or 

disagree that this seven-year delay has hurt the U.S. economy and our energy security? 
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Gender 

 

Q10   Agree/Disagree: As you may know, over the past seven years the federal government has delayed making a decision on allowing the Keystone XL 

pipeline which would bring Canadian oil into the U.S.  Do you agree or disagree that this seven-year delay has hurt the U.S. economy and our energy 

security? 

  Agree/Disagree: As you may know, over the past seven years the federal government has delayed making a 

decision on allowing the Keystone XL pipeline which would bring Canadian oil into the U.S.  Do you agree or 

disagree that this seven-year delay has hurt the U.S. economy and our energy security? 



By Union Household  
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Strongly agree Somewhat agree Neither Don't know/Refused Somewhat disagree Strongly disagree

 

Q10   Agree/Disagree: As you may know, over the past seven years the federal government has delayed making a decision on allowing the Keystone XL 

pipeline which would bring Canadian oil into the U.S.  Do you agree or disagree that this seven-year delay has hurt the U.S. economy and our energy 

security? 

  Agree/Disagree: As you may know, over the past seven years the federal government has delayed making a 

decision on allowing the Keystone XL pipeline which would bring Canadian oil into the U.S.  Do you agree or 

disagree that this seven-year delay has hurt the U.S. economy and our energy security? 
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U.S. Foreign Policy Should Support Canadian Oil At 

Least As Much As Iranian Oil  
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Q11 Agree/Disagree: U.S. foreign policy should support Canadian oil getting into the global market at least as much as oil from Iran. 

79% 

14% 

Agree/Disagree: U.S. foreign policy should support Canadian oil getting into the global market at least as much as 

oil from Iran. 
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Total Republican Independent Democrat 18-34 35-54 55+

Strongly agree Somewhat agree Neither Don't know/Refused Somewhat disagree Strongly disagree

Agree/Disagree: U.S. foreign policy should support Canadian oil getting into the global market at least as much as 

oil from Iran. 

 

Q11 Agree/Disagree: U.S. foreign policy should support Canadian oil getting into the global market at least as much as oil from Iran. 

Party Age 
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Agree/Disagree: U.S. foreign policy should support Canadian oil getting into the global market at least as much as 

oil from Iran. 

 

Q11 Agree/Disagree: U.S. foreign policy should support Canadian oil getting into the global market at least as much as oil from Iran. 



By Union Household  
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Total Union Household

Strongly agree Somewhat agree Neither Don't know/Refused Somewhat disagree Strongly disagree

Agree/Disagree: U.S. foreign policy should support Canadian oil getting into the global market at least as much as 

oil from Iran. 

 

Q11 Agree/Disagree: U.S. foreign policy should support Canadian oil getting into the global market at least as much as oil from Iran. 
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